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Ata da 24ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Inajá, Estado 
do Paraná. Aos 20 (vinte) dias do mês de agosto de 2018 (dois mil 
e dezoito) às 20h00min, no Plenário da Câmara Municipal, deu-se 
início a 24ª Sessão Ordinária do corrente ano, na presença do 
Presidente, José Ailton de Souza e dos Vereadores, José 
Faustino, Elias Pereira da Silva, Gilvani Francisco dos Santos, 
Francivanda Ferreira Lima, Genilza Queiroz dos Santos, Paulo 
Fernandes Rodrigues e Valdir Antonio da Silva.  
 
 

EXPEDIENTE 
 

Estando presente a maioria dos membros desta Casa de Leis, o 

Presidente declarou aberta a 24.ª Sessão Ordinária de 2018. Logo 

após justificou a ausência do vereador Marcos Antonio Valério. 1) 

A seguir, solicitou a servidora, Angélica Eunice Pereira da Rocha, 

que realizasse a leitura da ata da 23.ª Sessão Ordinária, realizada 

no  dia 13 (treze) de  agosto do corrente ano. Ao final da leitura, o 

Presidente colocou a ata em discussão, votação e aprovação, 

estando todos de acordo, foi aprovada por maioria. 2) Logo após, 

solicitou ao 1º secretário a leitura do parecer da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação e da Comissão de Economia, 

Finanças e Orçamento, referente ao Projeto de Lei nº. 25/2018 – 

SÚMULA: Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar 

Parcelamento de Débitos com a Companhia de Saneamento do 

Paraná – SANEPAR, para negociação dos valores referente aos 

serviços de Saneamento prestados e não pagos pelo Município 

de Inajá – Estado do Paraná – e dá outras providências. 3) 

Posteriormente, solicitou ao 1º secretário a leitura do Oficio nº 

37/2018, de autoria do Poder Legislativo Municipal. 4) Em 

seguida, solicitou ao 1º secretário a leitura do oficio nº. 38/2018, de 

autoria do Poder Legislativo Municipal. 5) Logo após, solicitou ao 

1º a leitura da solicitação de autoria do Poder Legislativo 
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Municipal. 6) Posteriormente, solicitou ao 1º secretário a leitura do 

convite da secretária do meio ambiente.  

ORDEM DO DIA 
 

Após a leitura do parecer da Comissão de Economia, Finanças e 

Orçamento e da Comissão de Legislação, Justiça e Redação 

referente ao Projeto de Lei nº. 25/2018 – SÚMULA: Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a Firmar Parcelamento de Débitos 

com a companhia de Saneamento do Paraná – SANEPAR, para 

negociação dos valores referente aos Serviços de Saneamento 

prestados dos valores referente aos Serviços de Saneamento 

prestados e não pagos pelo município de Inajá – Estado do 

Paraná – e dá outras providencias, de autoria do poder executivo 

Municipal, o Sr. Presidente colocou o referido projeto de lei em 

discussão, votação e em aprovação, não havendo ninguém á  

manifesta-se contra, foi aprovado em primeira discussão por 

maioria. Verificando a urgência da matéria em apreço, o edil Gilvani 

Francisco dos Santos solicitou a dispensa do prazo de interstício. 

Atendendo á solicitação do vereador Gilvani Francisco dos 

Santos, o Sr. Presidente colocou o referido projeto em segunda 

discussão, votação e em aprovação, não havendo ninguém contra 

foi aprovado em 2º discussão por maioria. Em seguida, o Sr. 

Presidente deixou livre a palavra. Com a palavra o Edil Valdir 

Antonio da Silva cumprimentou a todos e fez agradecimento ao 

presidente pela prestação de contas do ano de 2016, comentou 

sobre a relação do saldo bancário da câmara de vereadores disse 

que só veio o valor, com o extrato anual do ano de 2017, mais na 

próxima queria que mandasse o valor e o que veio gastando 

durante o ano. Aproveitou também a oportunidade e disse ao 

presidente que gostaria de acompanhar o caixa de assistência de 

previdência dos servidores municipal da câmara municipal, porque 

o mesmo tem um aplicativo no celular e ele fica disparando sobre 
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essas informações então gostaria de acompanhar e solicitou ao 

presidente que disponibilize por documento. Disse que queria 

também aproveitar a oportunidade e no nome do Edson Oliveira 

que é um munícipe Inajaense, fazer uma reivindicação sobre o 

ônibus que está levando os pacientes para Paranavaí disse que o 

munícipe relatou e que fosse feito um oficio ao prefeito para que ele 

esteja cobrando as pessoas responsáveis o ônibus não esta em 

bom estado, e assim como o Edson lhe procurou vamos estar 

fazendo um requerimento para o prefeito e assim evitar algum 

transtorno futuro com os pacientes. Logo após, com a palavra o 

vereador José Faustino saudou a todos e concordou com vereador 

Valdir, pois foi enviado veículos novos para o município e todos que 

chegaram falaram que era para a saúde e hoje esta o munícipe 

Edson reclamando que o ônibus sem condições levando para 

Paranavaí. O Edil Solicitou também ao Sr. Presidente que fosse 

feito um oficio para o prefeito, que foi abordado pelos munícipes 

que atrás da rua do campão se é possível por dois poste de 

iluminação para estar iluminando o fundo daquelas datas.  

Posteriormente, com a palavra o Edil Gilvani Francisco dos 

Santos agradeceu aos amigos vereadores que assinaram o 

juntamente com ele o oficio que ira ser enviado ao prefeito Cleber 

para ver se ele consegue fazer um valor simbólico ou abaixar a 

alíquota a aquelas pessoas que tem residência da casa da cohapar, 

disse também: acabamos de aprovar o parcelamento da sanepar e 

acredito que o prefeito hoje que assumiu a prefeitura não vai estar 

fazendo as mesma coisa que o anterior, que ele deixou essa divida 

uma divida até que alta, mais  está sendo parcelada e eu tenho 

certeza que irá ser pago. Em seguida com a palavra o Edil Elias 

Pereira da Silva disse ao vereador Valdir eu só vou adiantar o 

pedido do vereador com relação ao fundo de previdência da câmara 

e a câmara graças a Deus não deve um centavo de fundo de 

previdência, todo o dia dez do mês subsequente à gente sempre 
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paga antes do dia trinta então mais é um direto do vereador pedi e a 

gente vai pegar na prefeitura uma certidão dizendo que a câmara 

não deve nenhum centavo do fundo de previdência. Logo após, Não 

havendo ninguém a fazer o uso da palavra o presidente encerrou a 

sessão ordinária do dia 20 de Agosto de 2018, e para constar em 

ata eu Angélica Eunice Pereira da Rocha Lavrei a presente. 

 

 

Sala das Sessões, 20 de Agosto de 2018.  
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Marcos Antonio Valério________________________________ 
Vereador  
 
Paulo Fernandes Rodrigues ____________________________ 
Vereador  
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Vereador 
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